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AvarA. Kabnynpia

AXKHIEIY EEAYKHXHY No 1

ATKHTIH 1 (Xaparxtnpiouoc rkat taiwvounon ouvnOowv Srapopirxdv £S1o0-

ogewv): Na xapaktnplobouv rmirpwg ot KAtwdt ouvnBelg Stagopikeg e§lonoeig:

@) ye)+y () -2y(x) =X’ i x[y"()]° +2y(x) = 2x

(i) y(x)y'(x)+[y(x)]* =sinx (i) y'(x)=x"siny(x)

W) y")-2y" () +5y () +y(x) =€t (vi)  y'(x)=x"sinx

wii)  [y'()P+y(x)=0 (vil))  y'(X)=y(X)

(%)  XPy"(X)+xy'(x)+2y(x) =0 () Y'()+yi(x)-2y(x) =e""

ATKHYH 2 (IIpofAnuata apxikov kKai ouvoplak®v Tiuwv): Na Xapakinpt-
000UV 1a kAtwb1 poPAnpata, ®g rPoRAnNpaATa apXIK@V 1] CUVOPIAKOV TIHOV:

(i) y'(x)+2y(x)=0, y(0)=2 @ y'(x)-y'(x)-12y(x) =1,
y(0)=0, y'(0)=0
(i)  y"(x)+9y(x) =0, (iv)  y"(x)-2y"(x)=0
y(0)=0, y(m) =1 y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=3
V)  y"(x)-4y"(x)=0 (vi)  xPy"(x)-12xy'(x) +42y(x) =0
y(0)=1, y'(0)=-1, y"®) =3 y@) =1, y')=-1

ATKHZIH 3 (Avosic Srta@opiidv £§1000swv, TTPoBANUATOV apXlKaV Kdl OU-
voprakwv tiuav): Na e§etacbei av n dobeioa kabe @opd ouvaptnon Y, (X), eivat

AUon g ekAaotote H1aPOPIKIG £§10MONG 1] TOU €KAOTOTE IMPOPANHATOS APXIKAV 1)
OUVOPLAK®V TIHWV:

M y)+2y(x)=0 i y(x)+2y(x)=0
y,(X)=e™ Y, (X) =5e"
(i)  y'(x)+2y(x)=0 (iv)  y"(x)-2y"(x)=0
y, (x) = y(0)=0, y(0)=1, y'(0)=3
Y, (X) = %(—3+3e2X ~2x)
V) Y (X)+y(x)=0 (vi)  xPy"(x)—12xy'(x) +42y(x) =0
y(0)=0, y'(0)=1 y) =1, y'@)=-1
Y, (X) =sinx Y, (X) =8x° —7x’

ATKHYH 4 (Exnpatiopog dragopikwv £§iowoswv): T'a kabe pia ano ug napa-
KAT® O1KOYEVEIEG OUVAPTI|OEWV (OTIOU C1, C2, C3 TIAPAHETIPO1), VA OXNPATIoDel ) oxe-
1K) Sapopikn e§iowon pe ayveootn ocuvaptnon myv Y(X):

. s 8 3 , 6x°
(i) y _7X =C Arm. y :7—y3

(ii) —-3cosx =4siny+c, Ar. 4y'cosy—-3sinx =0



(i) y=ce™+ce*+1 At y'+3y'+4y=4

(iv) y=cx®+cx’ Am. X’y"-12xy'+42y =0
x> x* ¢ oy Ar V' 2yt —
(v) y:—g—ﬁ+ze +C, +C;X .y -2y =X

ATKHYH 5 (Enilvon Sia@opikov e§io00ocwv ue duson odorxAnpwon): Na
Bpebei n yevikr) AUorn 1OV KATOO1 S1aOop1KAV £§1000ERV:
. Y (w2 3_ay)® 27x* 9x®  x®
M ye)=(x"-1)(x-3x) Ar.y(x) = P XX gxex0 g
4 2 12
(ii) y'(X)=xInx, x>0 x2 X2
Art. y(X) = —T+7Inx+c

1 A y(x)=In|inx|+c
xInx’

(@ y'(x)=

X|>4 Ar. y(X) =+x* =16 +¢

) yX)=———
- X% -16 ’

ATKHYH 6 (Eniduon 6ta@opikav £§1000cwv Xxwptlousvov ustafiAntov): Na
Bpebel n yevikn Avor, 1oV Katwdtl Stapopikav e§lomoswv (orou Y = Y(X)):

! s 18 _
(i) y':3L8,x¢o An. y°*="x"+c¢
X 7
. , 1 1
(ii) y ZXZ(TS)yz)’ X#0 Art. 8y+3y3:—;+c
(i) . 3cosh(3x) 40 Arnt cosh(4y) = 2sinh(3x) +c¢
- 2sinh(4y)’
. 1 A2y+10x 10x
)y =¢ A e =-% ¢
5)
) . 1+2¢Y >0 Am. 2¢” =-1+c¢lIn®x
v _

e'xInx’



